
見ていない
4件

種類が
わかりにくい
26件

十分理解できた
52件

付着物の対応
26件

月2回
58件

週1回
24件

月1回
16件

大変良い
72件

分別が面倒
28件

知らなかった
1件今回の試験回収に関する感想についてQ1. （複数回答あり・回答数１０１件）

【各行政区廃棄物減量等推進員】　依頼数：１２７件　回答数：１００件（７８.７％）

大変良い取り組みだと思う。…７２件
分別が面倒なので、できればやりたくない。…２８件

知らなかった。…１件

７割の方から「大変良い」と回答がありましたが、３割の方から分別が面倒であると回答
がありました。

６割の方から今回の試験回収の回数で良いと回答がありました。

●ルール、出し方の本を一軒ずつ配布してこれを進めてほしい。
●洗浄が必要なので（特に納豆容器）考えさせられた。
●袋が小さかった。
●町指定の分別袋が多くなり、保管場所（個人の）が大変かな？

その他意見

今回月２回（合計４回）の回収でしたが、
回収の回数について（回答数９８件）Q3.

月に２回（今回の試験回収の回数）…５８件
月に１回…１６件

週に１回…２４件
無回答…２件

９月中旬に配布した説明チラシや、広報美郷
１０月号での説明内容に関する感想についてQ2.
（複数回答あり・回答数１０8件）

出し方のルールなど十分に理解できた。…５２件
出せるものと出せないものの種類がわかりにくかった。…２6件
汚れ、シールなどの付着物への対応がわかりにくかった。…２６件
見ていない、少し見た程度。…４件

●出し方のルール等十分理解できなかった。
●大きいものも切ったら出してよいのかよくわからなかった。

その他意見

５割の方から「十分理解できた」と回答がありましたが、残り５割の方からは種類の判別、
汚れの洗い落としの程度などわかりにくい部分があったと回答がありました。

今回の試験回収に
関する感想

今回の試験回収に
関する感想

説明チラシ、広報記事の
わかりやすさ

説明チラシ、広報記事の
わかりやすさ

回収の回数回収の回数

皆さん、ご協力ありがとうございました！

アンケート結果について
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45ℓ程度
39件

20ℓ程度
20件

分解する手間
45件

洗浄の手間
60件

分別の手間
36件

保管する場所
29件

30ℓ程度
39件

問●町住民生活課　環境安全班　☎0187（84）4903

８割の方から、今回の試験回収専用ごみ袋より大きい袋の要望がありました。

今回の試験回収で使用した、専用ごみ袋についてQ4.（回答数９８件）
４５ℓ程度（もやせるごみ袋「大」程度）…39件
３０ℓ程度（もやせるごみ袋「中」程度）…39件
２０ℓ程度（今回の試験回収で使用したサイズ）…20件

無回答…2件

今後、本格的に分別回収することについて、
ご意見やご要望などありましたら、お聞かせください （回答数43件） ※一部抜粋Q6.

今回実践してみて、困ったことなどについてQ5.（複数回答あり　回答数170件）
家庭内で保管する場所…２９件
分別の手間、作業…３６件

汚れの洗浄の手間…６０件
大きいものを切断、分解する手間…４５件

１番多かった困ったことは「汚れの洗浄の手間」で、次いで「大きいプラごみの分解や
切断」でした。

●食器洗剤の容器等も入れたかったが袋が小さくてやめた。
●困ったことなし。他の市ではやっていることなので。
●値段やシールがはがれにくい。　　●ごみ袋が小さい。

その他意見

困ったこと困ったこと

専用ごみ袋専用ごみ袋

●できるだけ早く実施していただきたいと思います。
●実際に分別したら家庭内のプラごみの量が多く、その分ごみの量が減りました。早期にプラごみの分別回収
　をしていただきたいです。
●使用されているプラスチックの多さに驚きました。分別は非常に大切なことと思いました。
●もやせるごみが少なくなりよかったです。プラスチックが多いことにびっくりです。
●手間は少しかかるが、リサイクルのために大変良い取り組みだと思います。
●分別が面倒、よくわからないなどのため、回収時のトラブルが毎回予想されると思います。
●もやせるごみで良いのではないでしょうか？（収益と人件費の確保の関係）
●汚れの洗浄はどの程度まで洗えばよいのでしょうか？（例えば油類のついたもの）
●とても良い取り組みだと思いますが、汚れをどの程度取ってから出し
　たほうが良いのかよくわからず困りました。
●袋の大きさ、４５リットル程度で揃えてほしいです。汚れ・シールの付 
　着物の説明をわかりやすくしてほしいです。
●分別回収を本格的に行うのであれば４５リットルの袋は必要であり、
　これを実施すると、もやせるごみは今までの半分になると思います。
●分別で手間や悩むこともあるが慣れると苦にならないと思います。
●まず開始して状況を見ながら問題点を修正していくようにすれば良
　いかと思います。
●完全な分別はなかなか難しいです。汚れているものはもやせるごみ
　にすることが多かったです。
●ようやく慣れてきたと思ったら１１月末で終わりでした。家族の協力
　（理解）が必要だと思いました。プラのマークは多いもんだなと感じま
　した。

■賛成意見

■否定意見

■疑問意見

■要望意見

■そ の 他
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